

Недавно мы стали свидетелями празднования в Туркменистане Международного дня защиты детей. Для страны, где провозглашен девиз «Государство для человека», где гармоничное развитие личности, раскрытие ее творческих, интеллектуальных и физических возможностей является определяющим приоритетом государственной политики, этот праздник стал в высшей степени показательным и символичным.

На туркменском берегу Каспийского моря созданы уникальные оздоровительные детские центры. В них одновременно могут отдыхать 1300 детей, в распоряжении которых имеются летний и зимний бассейны, спортзалы, библиотеки, игровые комнаты и компьютерные залы, великолепные пляжи и многое другое.

Первыми отдыхающими этих центров стали дети из 22 стран, приехавшие на международный фестиваль «Аваза – край дружбы». Это посланцы многих стран, включая Азербайджан, Армению, Республику Корея, Турцию, Иран, Россию, Сенегал, Нигерию, США, Узбекистан, Казахстан, Кыргызстан, Китай и конечно же дети Гаити, которые прибыли в Туркменистан по приглашению президента Туркменистана. Вместе со своими туркменскими сверстниками они стали участниками грандиозного детского творческого фестиваля, который не только раскрыл юные таланты, но и стал настоящим праздником дружбы и взаимопонимания детей разных стран и национальностей. За время пребывания в Туркменистане они смогли не только хорошо и интересно отдохнуть, но и лучше узнать друг друга, обрести новых друзей.

Как подчеркнул Президент Туркменистана в своем выступлении на церемонии открытия, двери «Авазы» открыты для детей всего мира. В этом – высокий гуманистический смысл сегодняшнего события. Мы убеждены, что дети разных стран, побывавшие на этом празднике, навсегда сохранят в своей памяти царившую здесь прекрасную атмосферу мира, дружбы и открытости, и пронесут ее в будущее, воплотят в своих делах и устремлениях.

Представительство Организации Объединенных Наций в Туркменистане, принимая во внимание пожелания и предложения послов зарубежных стран и представителей международных организаций, аккредитованных в Туркменистане, высоко оценивает и приветствует инициативу Президента Туркменистана по созданию современной инфраструктуры детского отдыха на Авазе и поздравляет Туркменистан с успешным воплощением этой инициативы.

В этой связи считаем возможным предложить создание Международного центра детского отдыха «Аваза», что станет весомым вкладом в дело укрепления дружбы, взаимопонимания и солидарности между народами, реальным претворением в жизнь высоких идеалов Организации Объединенных Наций.